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2Kg / cycle 

Ratio : 0,8 

Laine si tondu 

 

 

 

 

 

Plastic Drecko 

 

3Kg / cycle 

Ratio : 0,75 

Plastique 

A l’état sauvage : 

- Durée de vie : 150 cycles 

- Calorie consommée : 1 kg / cycle  

- Heureux si : 12 carreaux d’espace 

- 1 œuf au bout de 90 cycles (si « Heureux » 50% du temps), max : 1. 

- Excrément : 0,8 Kg / cycle de phosphorite. 

A l’état domestique : 

- Durée de vie : 150 cycles 

- Calorie consommée : 2 kg / cycle  

- Heureux si : 12 carreaux d’espace 

- 1 œuf au bout de 9 cycles (si « Heureux » 100% du temps), max : 16. 

- Excrément : 1,6 Kg / cycle de phosphorite. 

A l’état sauvage : 

- Durée de vie : 150 cycles 

- Calorie consommée : 1,5 kg / cycle  

- Heureux si : 12 carreaux d’espace 

- 1 œuf au bout de 90 cycles (si « Heureux » 50% du temps), max : 1. 

- Excrément : 1,13 Kg / cycle de phosphorite. 

A l’état domestique : 

- Durée de vie : 150 cycles 

- Calorie consommée : 3 kg / cycle  

- Heureux si : 12 carreaux d’espace 

- 1 œuf au bout de 9 cycles (si « Heureux » 100% du temps), max : 16. 

- Excrément : 2.25 Kg / cycle de phosphorite. 
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•98% 

•2% 

•35% 

•65% 

Tondre les Dreckos 

Drecko 

 =  = 1Kg / 2 à 8 cycles (sauvage/domestique)  

 =  = 0 à 2Kg / 8 cycles  

 =  

Tondre les Dreckos 

Plastic Drecko 

 =  = 300Kg / cycles  

 =  = 0 à 150Kg / 3 cycles = 50Kg / cycle 

 = 50 Kg  



 
 

 


